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令和６年度 第１１回広陵町定例教育委員会 会議 
○ 開会及び閉会 

 

○ 出席委員の議席番号、職名及び氏名 

     （教育長）植村 佳央、 １番委員：（教育長職務代理者）松井 秀史、 

 ２番委員：岡野 聡子、 ３番委員：臼井 有香、 ４番委員：村田 浩子 

 

委員の他、会議に出席した者の職名及び氏名 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

          

 

 

○教育振興部長  次第の４、議案に入らさせていただきます。議案の進行につきましては、

教育長よろしくお願いします。 

議案（１）後援名義使用許可申請について 

「乳児の親子広場と乳幼児の親子広場の開催・活動の発信・個別相談等の子育て支援事業」 

○教育長  それでは１つめの議案、後援名義の使用許可申請についてでございます。まず、

「乳児の親子広場と乳幼児の親子広場の開催・活動の発信・個別相談等の子育て支援事業」とい

うことで、ＮＰＯ法人家族・子育てを応援する会から後援名義の申請が出ています。これについ

て説明をお願いします。 

○教育総務課指導主事  特定非営利活動法人、家族・子育てを応援する会より、後援名義使

用承認申請が出ています。事業の名称は、令和７年度「乳児の親子広場と乳幼児の親子広場の開

催・活動の発信・個別相談等の子育て支援事業」で、目的は、子どもが健やかに育つことを願い、

孤立し、不安や悩みを抱える乳幼児の保護者の子育てを支援するとともに、地域で子育てを支援

するまちづくりに寄与するためとなっております。実施日時及び場所ですが、まず１番、乳児の

親子広場「ゼロのわくわくプログラム」は、令和７年４月から令和８年３月、町内の公共施設に

おいて、対面式で毎月１回、午前１０時１０分から１１時３０分まで行われます。２番目の乳幼

児の親子広場「子育ておしゃべり会」も、令和７年の４月から令和８年３月、町内公共施設にお

いて対面式で毎月各１回、午前１０時１０分から１１時３０分まで行われます。３番目として、

子育て支援活動をFacebookやメールで発信し、４番目、個別相談は、対面、電話、メール、オ

ンラインで随時行われます。この４つについての後援申請です。 
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 参加予定人数は、１番の乳児の親子広場「ゼロのわくわくプログラム」対面式の親子広場は１

回２０人、２番目の乳幼児の親子ひろば「子育ておしゃべり会」につきましては、対面式の親子

広場１回５０人、Facebookやメール配信は、地域住民の不特定多数に発信されます。それから

個別相談は、スタッフと相談者で、ただし親子広場は、感染症の状況・テーマに応じて参加人数

や開催時期、形態、時間、場所は変更になることがあるということになっています。１４、１５

ページに開催要項、１６ページに、活動の紹介の資料が添付されております。 

 以上です。ご審議をお願いします。 

○教育長  ただいまの説明に対しまして、ご意見ご質問等がございましたらお願いします。 

申請書類に収支予算書が付いていませんが、どうなっていますか。 

○教育総務課指導主事  確認します。 

○教育長  それ以外のことで何かございますでしょうか。 

○委員B  内容は問題ないと思います。 

○教育長  ありがとうございます。では、収支予算書だけは確認をしてということで、名義

の使用申請は承認ということでよろしくお願いします。ありがとうございました。 

 

議案（１）後援名義使用許可申請について「子育て＆マネーセミナー」 

○教育長  続いて、子育て＆マネーセミナー、ソニー生命保険株式会社からの申請です。こ

れについて説明をお願いします。 

○教育総務課指導主事  ソニー生命保険株式会社から「子育て＆マネーセミナー」について

の後援名義使用承認申請が出ております。１０月にも同じ内容で承認され、その後、事業実施を

されています。事業の目的は、子育て世代の方に子どもの個性ののばし方、褒め方などを伝える

ことで子どもに対して理解を深める、また、今後の子どもの教育資金等の必要な金額、賢い貯め

方などを伝え、保護者の子育てに対する不安を払拭するということです。当日、前半は行動心理

学に基づいた子どもの個性についての理解を追求し、後半は今後の教育資金についての推移や貯

め方を伝えるとのことです。開催日時は令和７年４月１６日（水）午前９時から１２時まで、参

加対象者は０才から小学校６年生の保護者で、募集人員は１８名です。開催場所は広陵町ふるさ

と会館グリーンパレスで参加料は無料です。前回同様、地域貢献の一環として行うもので、金融

商品の販売・勧誘・宣伝は一切ないとのことです。１８ページに事業概要、１９ページに収支予

算書、２０ページから２７ページに定款、２８ページに配布予定のチラシが添付されています。 

  以上です。ご審議よろしくお願いします。 

○教育長  ありがとうございました。今の説明にご質問またご意見等ございましたらお願い

します。 

○委員D  １０月申請分を実施された後、報告書もあるのでしょうか。 

○教育総務課指導主事  報告書は出てないのですが、申請に来られた際に話を聞きましたと

ころ、チラシを配る時期が遅く浸透しなかったのか、参加者が４名だけということでした。それ

でぜひ再度開催したいということでした。 

○教育長  報告書は必ず出すよう言っていただいてないのですか。 

○教育総務課指導主事  お願いはしているのですが、必ず提出してくださいとは言っており

ません。変更した要綱は来年度４月からの適用となりますので、今は過渡期のところで、なかな

か徹底ができていない状況です。 

○教育長  わかりました。４月からの運用をお願いします。他にございませんか。 
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○委員B  これまでも承認しておりますし、１８ページの事業概要にも「金融商品の販売勧誘

宣伝は一切ございません」ときっちりと書いてくださっているので大丈夫だと思います。 

○教育長  ありがとうございます。他はよろしいでしょうか。どうですか。それではこれに

ついても承認ということでお願いします。はい、議案については以上です。 

 

その他 

○教育長  その他、何か連絡等あればお願いします。はい、次長。 

○教育振興部次長  令和６年度の卒園式・卒業式及び令和７年度の入園式・入学式につきま

しては、先日ＬＩＮＥでご案内させていただいたところですが、その後、幼稚園、保育園、こど

も園で時間の変更がございました。また新しい一覧表を後ほどお渡しいたします。また、今日現

在お預かりしている園、学校からの案内文書も併せてお配りいたしますので、よろしくお願いい

たします。以上です。 

○教育長  こども局からお願いします。 

○こども局長  こども局からは２点お伝えさせていただきます。１点目は、２月２７日に広

陵町のホームページが一新され、その中で「子育て応援サイト」というサブサイトが出来上がり

ました。今までは、ホームページ上の複数の課に子ども関係の情報が点在しており、必要な情報

を探すのが大変だったのですが、子育て応援サイトを見ていただきますと、担当課に関わらず０

歳から１８歳までの子どもに関する事業が載ってございます。小中学校はもちろんのこと、こど

も園、幼稚園、保育園、また子ども医療ということで保険年金課や健康推進課の乳幼児健診であ

ったりとか、予防接種に関する情報も「子育て応援サイト」にまとめられましたのでご紹介させ

ていただきます。なお、図書館に関しましてもサブサイトが設置され、図書館専属のホームペー

ジのような形になっておりますので、またご覧いただけたらと思います。 

２点目は、さわやかホール２階の改修工事の進捗状況です。現在、床にタイルカーペットが敷

かれカウンターが入った状態でございます。あと少しで工事が完了し、その後、机などの什器を

搬入し、予定どおり年度内には教育委員会がさわやかホール２階に集約されることになりますの

でよろしくお願いいたします。私の方からは以上でございます。 

○教育長  次に、こども課長お願いします。 

○こども課長  私からは２件、報告させていただきます。まず１点目ですが、本町におきま

して現在町営で学童保育、放課後子ども育成教室を運営しておりますが、それ以外に待機児童を

解消するために民設民営の学童保育を募集させていただきました。先週、プロポーザルを実施し、

２者参加していただきました。プロポーザルの結果につきましては、決裁が完了次第、ホームペ

ージ等で公表してまいります。また、優先事業者との協議がまとまり次第、募集等を開始し開設

に向けて進めてまいりたいと思います。目標といたしましては今年の夏休みまでに開設に向けて

進めていきたいと考えております。 

もう１点が、現在の広陵町保育園の入所に関しまして、来年度４月からの募集をかけました。

当初の募集とそれから二次募集もかけまして、今現在予定では４月１日時点で８人の待機児童が

出る予定です。今後住宅開発も進んでいくことも考えられますので、それに対応していくために、

広陵町内で民間の保育園または認定こども園というのが開設できないかどうかというところにつ

きまして、今現在その業者に対してサウンディング資料調査というものを実施しております。こ

のいろんな事業者からお話を聞かせていただいて、その条件等を聞かせていただいた中で可能で

あれば、また民間の保育園、こども園を誘致に向け進めていきたいな考えています。現在のサウ
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ンディング調査については、ホームページで募集をしておりますので報告させていただきます。

以上でございます。 

○教育長  こども課の方から話をしていただきましたが、これについて何かご質問等ござい

ませんでしょうか。放課後子ども育成教室については民間のプロポをやっていただいて、一つの

ところ大体最大８０人でしたか。 

○こども課長  提案が７０人ほどでした。 

○教育長  それぐらい収容していただけるということです。保育園では待機児童８人出てい

るということですが、来年度に向けてこの８人は解消する見込みはあるのでしょうか。 

○こども課長  待機児童がでるのは０、１歳なのです。ここにつきましてはなかなかやはり

空きというのは例年、多くて途中で２、３人入園可能になるということはあるのですが、そうい

ったところに関してはすぐに対応していきたいとは思います。今年度令和６年度におきましても、

全ては解消できなかったというところがございますので、またそこは調整をしながら枠が確保で

きるのであれば、すぐに募集をかけさせてもらって待機児童の方に案内させてもらうという形で

対応していきます。 

○教育長  続いて、スポーツ振興課長、何かあったら。 

○スポーツ振興課長  ３月８日土曜日に、橿原運動公園で市町村対抗子ども駅伝大会が開催

されます。選ばれた８人が毎週土曜日練習しております。去年は本当に総合で５位といういい成

績を収めていただきました。今年は６年生が２人、５年生が６人ということで、ちょっと無理か

もしれませんが、期待しております。来年はより期待できると思います。それからもう一つ、３

月１５日にスポーツ推進委員さんが主催してニュースポーツに親しもうというイベントが行われ

ます。競技は５種目ぐらいありまして２時から４時半まで中央体育館の方で開催されます。阪口

先生も来ていただくということでよろしくお願いします。以上です。 

○教育長  市町村対抗こども駅伝には私も応援に行かせてもらおうと思っております。子ど

もたちは本当に一生懸命頑張ってくれています。８人中、６年生３人で、あとは全員５年生なの

で、来年が有望かなと思っています。それから、３月１５日はニュースポーツを楽しむというイ

ベントが中央体育館で行われますね。 

次に、生涯学習課主幹、何かございますか。 

○生涯学習課主幹  箸尾準工の調査は１月３１日で終わりましたが、ここ２，３年で千箱以

上の出土品がありますので、これから整理作業にかかります。 

○教育長  図書館長、何かありますか。 

○図書館長  先ほど、こども局長が言っていただいたように、ホームページがかなり見やす

くなっておりますので、またご覧いただけたらと思います。このページから図書館とかにも飛ぶ

ようになっておりますので、こちらもまた、ご利用いただけたらなと思います。学校の方にも

ID、パスワードを送らせてもらって、児童生徒がChromebookで見られるようにしましたので、

また一度ご覧いただけたらと思います。 

○教育長  それでは、以上で終わらせていただきます。 

 

６ 次回教育委員会開催日程について 

※次月の諸行事等を確認し、日程調整した結果、定例の教育委員会は３月２６日（水）午後３時

から さわやかホール４階 大会議室において開催することを決定した。 


